

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下自体脂肪填充吸收后会不会脸部松弛的问题，以及和自体脂肪填充吸收后会不会脸部松弛呢的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [脂肪填充面部多久恢复自然](#)
2. [自体脂肪填充泪沟是永久吗？](#)
3. [自体脂肪填充会移位吗？](#)
4. [减肥后脸上法令纹好明显怎么办？](#)
5. [打完瘦脸针面部肌肉松弛还能恢复原样吗](#)

脂肪填充面部多久恢复自然

全脸的脂肪填充需要三个月左右才能够恢复自然。脂肪填充是将其他部位的脂肪移植到需要的部分，在最初移植时，脂肪是非常不稳定的，并且没有血液供应身体，需要在三个月之内建立起完整的血液循环，才能够让脂肪恢复的比较自然一些

自体脂肪填充泪沟是永久吗？

别看“泪沟”只是眼眶隔下缘软组织萎缩导致的一条凹槽，它的出现可能会导致眼袋更加明显，出现黑眼圈，整个面相憔悴又显老。

选择“自体脂肪填充”效果还可以，能填平这一凹槽，消除泪沟。

求美者比较关心的是——

自体脂肪填充泪沟是永久吗？

有这个想法也是情有可原。毕竟大家谁都不想重复填充泪沟，这样不仅浪费精力而且性价比也不高。不过，谈到“自体脂肪填充泪沟是不是永久的”这个问题，必须先要引进一个概念——“脂肪存活率”。

原因在于：

手术后经过3~6个月，当移植的脂肪与周围组织形成血运、不再吸收的时候，才能讲这部分脂肪成活了。从这个意义上来说，自体脂肪填充泪沟是永久的。

但是，被移植成活的脂肪，会随着机体的新陈代谢而不断发生变化。

比如说：

你在脂肪移植后减肥，或者出现代谢率增高的现象，如熬夜、抽烟、酗酒等，被移植的脂肪组织就会像机体其他部位的脂肪一样代谢吸收。从这个意义上讲，脂肪移植又不能称之为永久的。

所以，自体脂肪填充泪沟后，保持疗效的关键还依赖于后期的保养，才能达到长期保持的目的。

(图片来源于网络，仅供参考)

下面为大家介绍一些“自体脂肪填充后一些注意的事项”，能帮您缩短恢复期，提高脂肪成活率，让“新脂肪”陪你更长时间。

- 1、切勿热敷。如非渗血，不必冰敷。
- 2、禁止伤口沾水。
- 3、2个月以内切勿按压、压迫填充部位。
- 4、四周内禁止汗蒸、桑拿、运动(可散步、舒缓瑜伽)
- 5、禁烟、禁酒1个月以上是最好的做法。
- 6、禁止节食减肥。
- 7、如出现以下情况请立即联系医生：
 - ①体温超过38.5℃;
 - ②术区剧烈疼痛，药物不能控制;
 - ③填充区域局部发红、出血;
 - ④出现填充部位凹凸不平。

自体脂肪填充会移位吗？

自体脂肪移植不会位移，我们可以从面部的层次去了解：

皮下组织的主要成分为脂肪细胞、纤维间隔和血管；脂肪细胞以脂肪小叶的形式存在纤维间隔内；每个脂肪细胞都有毛细血管围绕着的。

那么就很好理解了，直接移植在皮下组织，首先进入脂肪小叶内的，由于有小叶纤维间隔的作用，会阻碍移植脂肪的移动。到了后期，由于有新生血管的长入，进一步包裹，使移植的脂肪细胞更是没有移到他处的机会，所以从这两点可以看出，移植到新位置的脂肪，是没有可能再“跑”到他处的；

在胸部，移植到皮下组织内的脂肪和面部一样，不能移动。而移植到胸肌深面、胸肌内、乳腺和胸肌间的那部分脂肪组织，由于肌肉的起止点、深浅组织的边界融合等解剖结构，移植的脂肪更是“难移一步”。

所以，综上所述，移植的脂肪和身体内固有的脂肪，都是受人体“严格管控的”，并非“想去哪儿就去哪儿”，大家看到的额头或苹果肌等部位移植了脂肪，几天后上眼皮或面颊“肿”了，其实质并非是移植的脂肪向下移动了，而是移植部位的炎症水肿液向下流所致！

减肥后脸上法令纹好明显怎么办？

减肥后脸上法令纹明显，原因可能有2个：

1、急剧减肥瘦下去后，被撑大的皮肤不好回缩造成的。

比如这样的：

2、由于年龄的关系，面部皮肤已经出现松弛的征象。

之前有脂肪的支撑，老化现象不太明显。瘦下来后，面部皮肤的体积减少了，表皮没有那么多东西支撑，皮肤更松弛了，法令纹内外侧差异明显，法令纹看起来更严重了。

本身在鼻子两侧的脂肪下垂了，堆积在法令纹上方，跟法令纹的部分产生了「高低差」，由此产生了纹路。这种情况，无论是玻尿酸还是自体脂肪，都不会很有效。

这两种情况造成的法令纹，等它自己恢复，可能时间比较久。

为什么呢？

虽然皮肤具有良好的弹性，如果容积缺失太多，或者皮肤由于老化弹性减弱，想让肌肤回弹到减肥之前的效果，似乎不太可能。

怎么办呢？

第一种情况：

- 1、你再胖回去
- 2、填充点东西进去

可以用做面部填充的，安全度比较高的是：玻尿酸和自体脂肪。

或许有些求美者对这两个填充物还不是太了解，下面就简单的介绍下：

1、玻尿酸：是人皮肤表皮及真皮的主要基质成分之一。同样是玻尿酸的产品，因为原料来源及制成技术的差别，对效果有明显的影响，产品的浓度不能作为选择产品的参考。

目前国内批准合法的玻尿酸针剂品牌有这几种：

进口玻尿酸：瑞蓝、伊婉、艾莉薇、乔雅登

国产玻尿酸：逸美、宝尼达、润百颜、海薇、舒颜、法思丽、爱芙莱、欣菲

2、自体脂肪：取自求美者自身，比如大腿内侧脂肪，多余的拿来填充法令纹，何乐而不为呢？

第二种情况：提上去

- 1、不动刀的方案：线雕
- 2、动刀的方案：小切口、面部五层提升、大拉皮手术

具体怎么选，就看求美者面部松弛程度。

打个比方：

如果你松弛严重，做了线雕——几个线把松皮提了上去，可是它不能去松皮，结

果可想而知。另外如果上提的手法不对，后果也不是求美者能接受的。

比如这样提：

欲了解更多“法令纹”相关的内容，可关注头条号：整形医生祝东升。

打完瘦脸针面部肌肉松弛还能恢复原样吗

一般情况下是不能够恢复原样的，肌肉松弛其实也是随着年龄不断的增长而出现的一种正常的现象，在平时的话也是可以多进行面部护理，这样也是可以起到很不错的缓解作用，但如果想要完全的恢复，是需要通过一些美容手段来进行改善的，例如通过自体脂肪填充等方法。

好了，关于自体脂肪填充吸收后会不会脸部松弛和自体脂肪填充吸收后会不会脸部松弛呢的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！